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Tason kanta

Olkoon ~a,~b 6= ~0 ja ~a ∦ ~b. Silloin ~a ja~b määräävät tason.
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Olkoon ~c tason mielivaltainen vektori.

Silloin on ~c =
−→
OA +

−→
AC = r~a + s~b.

~a ja~b ovat tason kantavektorit,

r~a ja s~b ovat vektorin ~c komponentit ja

r ja s ovat ~c:n koordinaatit kannassa
(

~a,~b
)

.

Komponenttiesitys on yksikäsitteinen.
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Avaruuden kanta

Olkoot ~a,~b,~c 6= ~0, ~a ∦ ~b ja ~c ei kuulu vektoreiden ~a ja~b määräämään tasoon. Silloin ~a,~b ja ~c määräävät

avaruuden.
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Olkoon ~d tason mielivaltainen vektori.

Silloin on ~d =
−−→
OX +

−−→
XD = r~a + s~b + t~c.
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Avaruuden kanta

~d = r~a + s~b + t~c

• ~a,~b ja ~c ovat avaruuden kantavektorit,

• r~a, s~b ja t~c ovat vektorin ~d komponentit,

• r, s ja t ovat ~d:n koordinaatit kannassa
(

~a,~b,~c
)

.

Komponenttiesitys on yksikäsitteinen.

4 / 4

2


	Tason kanta
	Avaruuden kanta

